

PRAVO NA PRISTUP INFORMACIJAMA I PONOVNU UPORABU INFORMACIJA

Pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija uređeno je i ostvaruje se u skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13 i 85/15).

Cilj Zakona je omogućiti i osigurati ostvarivanje Ustavom Republike Hrvatske zajamčenog prava na pristup informacijama, kao i na ponovnu uporabu informacija fizičkim i pravnim osobama putem otvorenosti i javnosti djelovanja tijela javne vlasti.

Zakonom se propisuju načela prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, ograničenje prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, postupak za ostvarivanje i zaštitu prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija.

SLUŽBENIK ZA INFORMIRANJE

Auto promet Sisak d.o.o. Sisak javnost informira putem službene web stranice (www.auto-promet-sisak.hr) dokumentima i informacijama koje posjeduje i koji su javno dostupni u elektroničkom obliku i moguće im je pristupiti bez upućivanja posebnog zahtjeva, a pristup svim ostalim informacijama i dokumentima ostvaruje se podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva.

Pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija ostvaruje se podnošenjem zahtjeva službeniku za informiranje u Auto promet Sisak d.o.o. na slijedeće moguće načine:

Putem telefona na broj: +385 (0)44 526 350;

Putem faksa na broj: +385 (0)44 526 360;

Elektroničkom poštom službeniku za informiranje:

uprava@auto-promet-sisak.hr na obrascu Zahtjev za pristup informacijama / Zahtjev za dopunu ili ispravak informacije / Zahtjev za ponovnu uporabu informacija;

Poštom na adresu: Auto promet Sisak d.o.o., Zagrebačka 19, 44 000 Sisak, na obrascu Zahtjev za pristup informacijama / Zahtjev za dopunu ili ispravak informacije / Zahtjev za ponovnu uporabu informacija

Osobno na adresu: Auto promet Sisak d.o.o., Zagrebačka 19, 44 000 Sisak, od ponedjeljka do petka od 12:00 do 15:00 sati

Zahtjev za pristup informacijama (Obrazac 2)

Zahtjev za dopunu ili ispravak informacije (Obrazac 3)

Zahtjev za ponovnu uporabu informacija (Obrazac 4)

Službenik za informiranje:

ELIZABETA KALVAREŠIN

Auto promet Sisak d.o.o., Zagrebačka 19, 44 000 Sisak

Telefon:+385 (0)44 526 350

Faks:+385 (0)44 526 360

E-mail službenika za informiranje: uprava@auto-promet-sisak.hr

Uredovno vrijeme sa strankama određuje se od ponedjeljka do petka od 12:00 do 15:00 sati.

NAKNADA ZA PRISTUP INFORMACIJAMA

Auto promet Sisak d.o.o. ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova koji nastanu pružanjem informacije korisniku prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, kao i na naknadu troškova i troškova dostave tražene informacije (dalje u tekstu:Kriterij) na temelju članka 19. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine" broj 25/13 i 85/15).

Visina naknade stvarnih materijalnih troškova za pristup informacijama određuje se prema Kriteriju za određivanje visine naknade stvarnih materijalnih troškova i troškova dostave informacije ("Narodne novine" broj 12/14).

Napomena: Visinu naknade stvarnih materijalnih troškova za usluge koje nisu navedene u Kriteriju, tijelo javne vlasti određuje na način da u visinu naknade zaračuna prosječnu tržišnu cijenu za uslugu, trošak amortizacije koje ima tijelo javne vlasti te trošak poštanskih usluga. Troškovi dostave informacija obračunavaju se prema važećem cjeniku poštanskih usluga. Tijelo javne vlasti dostaviti će korisniku informaciju po primitku dokaza o izvršenoj uplati. Korisnik prava na informaciju treba unaprijed u cijelosti položiti očekivani iznos stvarnih materijalnih troškova. U slučaju da korisnik prava na informaciju u roku ne položi navedeni iznos, smatrat će se da je korisnik prava na informaciju odustao od zahtjeva. Auto promet Sisak d.o.o izdat će korisniku prava na informaciju račun prema visini naknade određenom u Kriteriju.